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Espaces vectoriels 3

Questions : Déterminer les matrices de l’application linéaire f dans les bases précisées.

f : R2 −→ R3(
x
y

)
7→

2x− 3y
−y

x− 2y



Les bases canoniques B2 =
{
e1 =

(
1
0

)
, e2 =

(
0
1

)}
et B3 =

f1 =

1
0
0

 , f2 =

0
1
0

 , f3 =

0
0
1

 et

B′2 =
{
e′1 =

(
1
1

)
, e′2 =

(
1
−1

)}
pour R2, B′3 =

f ′
1 =

 1
0
−1

 , f ′
2 =

1
1
1

 , f ′
3 =

 1
−2
1

 pour R3.

1. MatB2,B3(f) dans les bases canoniques de R2 et R3.

2. MatB′
2,B3

(f) dans B′2 et B3.
3. MatB2,B′

3
(f) dans B2 et B′3.

4. MatB′
2,B′

3
(f) dans B′2 et B′3.

Réponses :

1


